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Govor -  položitev temeljnega kamna, 19. november 2025 

 
 

- Spoštovana ga. Janja Sluga, poslanka v državnem zboru RS, 

- Spoštovana ga. mag. Branka Hrast Debeljak, direktorica Direktorata za srednje in 

višješolstvo ter izobraževanje odraslih na Ministrstvu za vzgoji in izobraževanje, 

- Spoštovani g. Iztok Žigon, vodja službe za investicije, 

- Spoštovana ga. Mira Koren Mlačnik, vodja oddelka za pripravo in vodenje investicij, 

- Spoštovani g. Tomaž Pilih, odgovoren za investicijo, 

- Spoštovani g. Matija Kovač, župan mestne občine Celje, 

- Cenjeni kolegi ravnatelji osnovnih in srednjih šol, 

- Cenjeni g. Miha Zimšek, generalni sekretar Skupnosti Višjih strokovnih šol, 

- Cenjeni g. mag. Primož Praper, direktor podjetja E-Utrip – odgovoren za gradbeni 

inženiring, 

- Cenjena ga. dr. Ksenija Golob, Energo – Maks – odgovorna za gradbeni nadzor, 

- Cenjena ga. Urška Žuran predstavnica gradbenega podjetja GiB gradnje d. o. o., 

izvajalec gradbenih del s podizvajalci, 

- Cenjeni g. Nejc Gonza, predstavnik podjetja Arhitekt Šmid d. o. o. – projektansko 

podjetje 

- Cenjeni starši in predstavniki sveta zavoda, 

- spoštovani ravnatelj Višje strokovne šole, g. Rafael Hrustel, 

- cenjeni dijaki, dijakinje, študentje, študentke, 

- spoštovani upokojeni zaposleni, učitelji, učiteljice, 

- predstavniki medijev in ostali gostje. 

 

 

Prav lepo pozdravljeni tudi v mojem imenu. 

 

Zaključujemo koledarsko leto. Ko se zaključuje en življenjski krog, se hkrati vzpostavlja že 

novi. Naši dijaki in dijakinje, študentje in študentke že pridno osvajajo nove vsebine s 

področja hortikulture, aranžerstva in fotografije; skrbijo za urejenost šolskega parka in 

vizualno podobo šole. Pri tem pa se vsi skupaj pripravljamo na praznovanje 80. obletnice naše 

šole, ki jo bomo obeležili v oktobru 2026.  

 

Pred 10 leti - ob praznovanju 70. obletnice naše šole je ob koncu prireditve na oder stopila 

naša upokojena učiteljica ga. Tončka Sodja in rekla nekako takole: »Šola je lepa, še lepši je 

park; toda manjka ji nekaj zelo pomembnega« vsi smo se spogledali – le kaj bi to bilo? in 

takrat je iz žepa vzela tole (nogometno žogico). Dodala je še: »Upam, da dočakam novo 

telovadnico …« 

Takrat je na tej prireditvi bil prisoten tudi g. Iztok Žigon in takoj v neuradnem delu so stekli 

pogovori kako in kaj glede telovadnice … 

 

Ga. Sodja ni dočakala nove telovadnice … kljub takšnim in drugačnim zapletom; mi pa smo 

vztrajali in uspeli. 

 

Tako smo dočakali zgodovinski trenutek, ko na Šoli za hortikulturo in vizualne umetnosti 

Celje polagamo temeljni kamen za težko pričakovano športno dvorano – telovadnico. Zame in 

naše zaposlene je to zelo čustven trenutek, še bolj pa za naše dijake in dijakinje, ki bodo tako 

enakopravni s celjskimi srednješolskimi vrstniki.  
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Vesela sem, da nam je resorno ministrstvo prisluhnilo in tako odobrilo finančna sredstva za 

izgradnjo telovadnice. Iskrena hvala. 

Smo namreč ena izmed dveh srednjih šol v Savinjski regiji, ki nimamo telovadnice. Šola se 

nahaja izven mesta Celja, zato je toliko večji problem najema telovadnice na drugih šolah oz. 

ustanovah. Postavlja se več ovir:  

- oddaljenost,  

- podaljšanje pouka za dijake vozače in  

- zasedenost prostih terminov v dopoldanskem času.  

 

Nova telovadnica bo: 

- doprinesla k povečanju športnih in rekreacijskih aktivnosti dijakov, ki do sedaj niso 

imeli enakovrednih možnosti kot dijaki ostalih srednjih šol v Savinjski regiji, 

- izboljšala kakovost izobraževanja dijakov, študentov in zaposlenih, 

- izboljšala prostorske pogoje za izvajanje športne vadbe ter druženje dijakov, 

- povečala uporabnost  in dostopnost šole do uporabnikov, 

- omogočala izvedbo različnih dogodkov ob državnih praznikih, šolskih proslavah, 

šolskih tekmovanjih s področja stroke, maturantskih plesov, podelitev zaključnih in 

maturitetnih spričeval ter diplom, obletnic zavoda, informativnih dnevov ipd. 

- povečala prepoznavnost in privlačnost šole za bodoče dijake. 

 

Kakšni bodo prostori nove telovadnice 

 

V pritličju se bodo nahajali: 

- osrednje igrišče z dvema vadbenima prostoroma, 

- premična tribuna za gledalce, 

- garderobe in sanitarije, 

- prostor za opremo in 

- kabinet. 

 

V 1.nadstroju bo: 

- nova večnamenska učilnica in  

- sanitarije. 

 

Telovadnica bo povezana s šolo: 

- s hodnikom in 

- dvigalom za dostop do zgornjih etaž. 

 

 

Gre za okolju prijazno nizkoenergetsko gradnjo. Nova telovadnica bo zasledovala načela 

trajnostnega razvoja, saj bo nosilna konstrukcija kombinacija lesa in betona.  

Leseni elementi nosilne konstrukcije bodo vidni:  

- zunanje in notranje stene; 

- etažna in stropna plošča ter  

- strešni nosilci. 

 

Les bo prisoten tudi pri stavbnem pohištvu, saj bo večina oken in vrat v leseni izvedbi.  

Del fasade bo izveden kot prezračevalna lesena fasada iz trajnega macesnovega lesa, 

ostala fasada bo v svetlih, naravnih tonih. 
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Trajnostni zeleni pridih bo telovadnici dala tudi vertikalna zelena zasaditev (zelena stena) 

na južni strani telovadnice.  

 

 

Investitor: Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje 

Vrednost investicije: malo manj kot 4 milj. € z DDV oz. 3.936.267,45 € z DDV 

Financer: Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje; v manjšem deležu šola sama 

Izvajalec: GiB gradnje d. o. o. 

Nadzor: ENERGO-MAKS d. o. o. 

Gradbeni inženiring: E-Utrip d. o. o.  

Kapaciteta: 2 vadbena prostora; skupne površine 832,00 m² 

Neto tlorisna površina: 1.263,94 m² 

Trajanje investicije: oktober 2025 do september 2026 

Svečana otvoritev ob 80. obletnici šole: 14. oktober 2026 

 

 

Ob koncu bi se rada iz srca zahvalila vsem tistim, ki ste na kakršenkoli način sodelovali pri 

idejni zasnovi te telovadnice in pripravi celotnega elaborata: sodelavcu g. Emilu Špesu, 

arhitektu dr. Andreju Šmid, dr. Kseniji Golob, g. mag. Primožu Praperju, občini Celje in 

upravni enoti Celje, da smo našli skupen jezik ter Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje, ki je 

prepoznalo naše razvojne težnje, nam prisluhnilo in dodelilo potrebna finančna sredstva. 

 

Nadejam se, da smo imeli srečno roko pri javnem razpisu ter uspeli dobiti dobre izvajalce. 

 

 

Nasvidenje torej 14. oktobra 2026, ko bomo praznovali 80. obletnico šole in otvorili novo 

telovadnico. 

 

 

 

 

 

Štefanija Kos Zidar,  

direktorica  

 

 

 

 

 

 


